



上榜理由

宁波银行——

提供多元化金融服务

宁波银行成立于1997年4月10日，2007年7月19日成为国内首家在深圳证券交易所挂牌上市的城市商业银行。截至目前，宁波银行除了在宁波地区经营外，已在上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡、金华、绍兴和台州设立11家分行，营业网点246家。

成立17年以来，宁波银行伴随着中国经济的快速增长，在广大客户和社会各界的大力支持下，已经发展成为一家总资产超过5300亿元，员工人数超过8000人的区域性股份制上市银行，成功跻身全球前250家大银行之列。国际知名评级机构穆迪给予宁波银行Baa2评级，这一评级与国内比较优秀的全国性股份制商业银行评级不相上下。

宁波银行以“了解的市场，熟悉的客户”为准入原则，坚持“门当户对”的经营策略，以为客户提供多元化金融服务为目标，打造“公司银行、零售公司、个人银行、金融市场、信用卡、票据业务、投资银行、资产托管”八大利润中心，初步形成多元化的业务增长模式和良好的品牌形象。

截至2014年三季度末，宁波银行总资产5379.20亿元，各项存款3070.60亿元，各项贷款2009.51亿元；前三季度实现净利润45.84亿元，同比增长16.24%；不良贷款率0.89%，与年初持平，是唯一一家不良率较年初没有上升的上市银行，也是16家上市银行中不良率最低的银行之一，核心资本充足率12.16%，核心一级资本充足率为10.01%。

上榜理由

鄞州银行——

以蜜蜂精神服务客户

“不嫌小散、勤于采摘、善于识别、巧于加工、良好治理、乐于共享”，鄞州银行一直以来倡导的蜜蜂式金融文化是企业的核心价值观。作为全国首家农村合作银行，成立十多年以来，一直坚守“服务区域、服务三农、服务小微”的市场定位，取得了累累硕果，蜜蜂信用卡、“鼎力贷”微小贷款等一系列产品深受市场欢迎。

近几年，受外界经济形势发展，小企业承受较大的生存发展压力，一些抗风险能力差、缺乏抵押物、融资压力大的小企业纷纷诉苦，融资无门。2011年，鄞州银行推出“鼎力贷”微小贷款业务，专门针对融资无门的小企业客户，有效缓解了区域内中小企业贷款问题。针对小微客户融资时间急、渠道少、频率高、押品不足等特点，鄞州银行专门设计开发小微产品，独具特色。门

槛低：有抵押能做，无抵押也能做；额度高：贷款金额区间广，1万能贷，500万也能贷；速度快：当日申请，即日调查，次日放款；灵活化：灵活多样的还款方式，部分客户可自主决定如何划款。截至2014年11月底，“鼎力贷”品牌旗下总计17个产品，累计放款1.5万笔，金额43亿元；累计帮扶约6500户小微企业成功渡过难关，累计稳定社会就业岗位超过3万个。

面对客户不断提升的产品和服务需求，鄞州银行一直坚持打造富有本行特色的蜜蜂信用卡品牌，结合科学有效的系统平台，为广大消费者提供更为便捷、高效的服务。自2006年鄞州银行发行第一张蜜蜂信用卡以来，信用卡客户累计已突破11万，蜜蜂信用卡的“方便”、“实用”已为客户广泛认可。

2014宁波金融品牌榜 金榜展示

上榜理由

温州银行宁波分行——

贴心的理财服务

温州银行“金鹿理财”品牌自2012年进入宁波同业市场以来，通过媒体社区同步宣传、现场网点销售专员管理及客户有效维护管理等措施，以其稳健的收益、丰富的产品品种、灵活的期限及贴心的服务已逐步深入宁波老百姓

心中。短短几年时间，温州银行“金鹿理财”系列理财产品已发售包括“六六顺”、“乐得富”、“季季红”、“温润”、“温盈”、“温富”、“乐尊享”等7个系列，共134款产品，累计销售达51.25亿元。

上榜理由

广发银行宁波分行——

为私家车主量身定制信用卡

2007年，广发银行推出专为私家车主量身定制的广发车主信用卡。客户可尊享加油5倍积分增值或1%现金返还的加油优惠，且可享全国范围内100公里免费道路救援服务，更可免费获赠高额保险保障等，全方位优惠，由客户随心驾驶。

2012年9月，作为国内率先发行汽车信用卡银行之一的广发银行更成立了国内首家信用卡车主俱乐部。广发车主俱乐部在广发车主信用卡的原有功能上进行了跨越式升级，俱乐部为广大车主卡持卡人免费提供洗车、汽车美容、全程代办、酒后代驾等全方位增值服务。



兴业银行做“养老金融”领跑者 兴业银行首创水晶信用卡

养老金融老年金融

业界普遍认为，“养老金金融”应是60岁以下老人的金融产品，提前为自己的老年生活进行各种资产储备，以及在进入老年期后将这些资产转换为可供享用的产品或服务的一种金融运作机制。但是，目前社会上普遍将“养老金金融”目标客群局限于“银发一族”是狭隘的，“养老金金融”并不等同于“老年金融”。金融的本质是跨时间、跨空间的价值交换，从这一角度分析，将养老金金融目标客群定位为“40岁以上有闲暇的人”更为科学，40-60岁的人进入资产筹备期，60岁以上的人进入资产运用期，所以需要对应该用不同的金融解决方案。

目前，包括银行、保险、信托、基金、私募、第三方理财等已构建“一站式”养老市场，专属理财产品陆续推出。尽管养老是目前炙手可热的投资方向，保险机构、信托公司等成为“跑马圈地”的主力军，但兴业银行始终关注老年人的金融服务需求，从老年人的诉求出发，设计产品方案组合。作为第一家涉足养老金融的银行，经过近四年的发展，在金融服务、增值服务、业务创新上较同业具有一定优势：

一是在金融服务方面，为老年客户贴心定制了一系列专属理财产品，兼顾老年客户对理财产品流动性与安全性的需求，实现客户财富稳健增值。“信用贷款”为老年客户提供了旅游、医疗等消费用途的个人信用贷款业务，贷款无抵押免担保，可由客户本人或其成年子女申请，贷款会自动期限最长，还款灵活，能够满足老年客户当时、大额的资金需求；“便捷结算”主要为老年客户开通绿色通道、应急支付、便捷支付和安全支付等多项量身定做的便捷金融服务。

二是在增值服务方面，关注老年人的精神愉悦与健康需求，围绕“老有所乐、老有所为、老有所医、老有所保、老有所养”等六项增值服务，通过与国内知名的保险、法律咨询、养老服务等机构合作，为老年客户提供从保险、法律、医疗到休闲娱乐、度假养生等一系列增值服务。在全国各地的分支机构设立了由老年客户构成的“安愉人生”俱乐部，凭借全方位的养老服务关怀，俱乐部会员日益壮大，目前已突破25万人。

从目前国内养老市场所处阶段看，中国应对人口老龄化的一个薄弱环节在于金融准备严重不足。长期以来，我们在应对老龄化挑战时更多关注在物质准备、精神准备、制度安排准备和体制机制准备上的不足，却忽视了金融准备上的不足。目前，我国的资本市场还不够完善，主要银行、保险等机构更多地担当起养老金金融的责任。如当前中国的养老金产品主要还局限于传统的储蓄、保险等方面，证券、基金、信托类金融产品几乎空白，补足“金融准备不足”这个短板，是发展养老产业的一项重要任务。

从本质上讲，“养老金金融”是一种市场化服务工具，是一种有助于提高老年人生活质量的养老服务，也是政府主导的社保体系与养老服务的主要补充。与中国养老金融尚处于起步阶段的现状相比，欧美发达国家已将养老金纳入金融体系不可或缺的主要领域。由此看来，当前中国的养老产业发展，既需要多样化的养老金金融产品支撑，同时也需要关注老龄人群的差异化需求。也就是说，除了能够提供最“收益率”的金融产品之外，还需要提供相应的增值服务。



12月中旬，中国银联与兴业银行在上海宣布推出兴业银行水晶信用卡，该卡采用奥地利施华洛世奇品牌元素设计，每张卡片镶嵌50颗施华洛世奇水晶，首批全球仅限量发行1万张。

兴业银行信用卡中心总经理郑志明表示，兴业银行信用卡中心经过10年的发展，发卡量已超过1300万张。伴随市场环境的变化，兴业信用卡也将顺应市场发展，在互联网金融、移动支付以及大数据平台经营等方面推出更多创新。郑志明透露，此次发行的水晶信用卡只是类似题材的首张，后续还将推出一系列不同类型的水晶卡产品。

据了解，首批中奖客户的持卡人将获赠施华洛世奇品牌产品代金券100元，可在施华洛世奇指定专卖店直接抵扣消费，达到一定消费条件还可获赠施华洛世奇产品水晶项链。此外，该卡持卡人还可享受施华洛世奇会员服务，以及200万元航空意外险和至尊租车特惠礼遇等奖励。

